[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведенной антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, подготовленных Администрацией  Петровского  сельсовета Хомутовского района Курской области в 9 месяцев 2020 года
За 9 месяцев 2020 г. Администрацией  Петровского сельсовета Хомутовского района Курской области в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Администрации  Петровского  сельсовета Хомутовского района Курской области, утвержденными постановлением Администрации  Петровского  сельсовета Хомутовского района Курской области от 01.11.2011 № 52, и Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, была проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 22 проектов нормативных правовых актов, разработчиком которых являлась  Администрация Петровского  сельсовета Хомутовского района Курской области.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы наличие коррупциогенных факторов в проектах нормативных правовых актов не выявлено.
За вышеуказанный период 2020 года коррупциогенные факторы  были выявлены прокуратурой района при изучении  Положения о размерах и условиях оплаты труда Главы муниципального образования и Правил благоустройства территории муниципального образования.  Прокурором Курской транспортной  прокуратуры коррупциогенные факторы  выявлены при изучении Положения об  осуществлении мероприятий по соблюдению безопасности людей на водных объектах. Нормативно правовые акты опротестованы, протесты рассмотрены и удовлетворены, выявленные коррупционные факторы исключены. 
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